
Neděle 10.4.2016

TJ Sokol Rybník

Platí jako vstupenka Vstupné 20 Kč

Fotbalový zpravodaj

Příští utkání
FK Dolní Dobrouč - TJ Sokol Němčice neděle, 17. dubna 16:00

Turnaj starších přípravek sobota, 23. dubna 09:00
TJ Sokol Němčice - TJ Spartak Brandýs nad Orlicí o.s. neděle, 24. dubna 16:00

Turnaj mladších přípravek sobota, 30. dubna 09:00
TJ Sokol Němčice - TJ Sokol Těchonín neděle, 1. května 16:00



FK Gufero Mistrovice – TJ Sokol Němčice 0 : 1
1. kolo poháru OFS jsme sehráli v sobotu 13.2. v 1600 hod na UT v Lanškrouně. Na začátku nové
sezóny nám chyběla celá řada hráčů, takže sestava byla improvizovaná a byla znát nesehranost
a nerozehranost. I tak jsme zápas zvládli a zvítězili těsně 1 : 0 brankou Adamce v závěru zápasu,
ale musím uznat, že i soupeř měl několik slibných šancí, kdy nás podržel gólman Jakub Hotmar.

Sestava : Hotmar - Stránský,  Páník,  Maco,  Trčka –-Oláh  (Mikl)  Macko,  Hurt,  Orzel  –
Adamec, Pavliš L. (Marik)

TJ Sokol Němčice – Spartak Brandýs nad Orlicí 4 : 1
Po postupu do 2.kola poháru OFS nás v sobotu 26.3. v 1000 hod čekal další známý soupeř. Jelikož
to byla  zároveň generálka  před  zahájením mistrovské  sezóny,  domluvili  jsme se s hostujícím
trenérem,  že ho  odehrajeme  již  na přírodní  trávě  u nás  v Němčicích.  Bohužel  se do sestavy
promítla opět řada absencí a tak nám nezbylo, než si vypomoci hráči z kádru České Třebové.
Samozřejmě byly tyto posily na hřišti znát a zvláště v záložní řadě bylo zřejmé oživení a s ním
i kvalita. Zápas jsme nakonec zvládli velmi dobře a musím podotknout, že se o to nezasloužily
jen posily,  ale i většina ostatních hráčů. Výsledek  4 : 1 hovoří  za vše a myslím, že se musela
bavit i hrstka příznivců, která se dostavila. Branky obstarali : 2x Novotný, Macko a Hynek

Sestava : Hotmar - Jeřábek, Štěpán, Petr,  Hynek - Rataj,  Borek, Novotný, Páník (Mikl) -
Adamec, Macko (Marik)

FC Žamberk B – TJ Sokol Němčice 0 : 0 (0 : 0) Pen. 4 : 3, 90 diváků
Po zimní pauze se opět roztáčí kolotoč okresních fotbalových soutěží a nás čekal hned na úvod
velmi  kvalitní  soupeř,  rezerva  Žamberka  1.  FC  Žamberk  B.  V přípravných  zápasech  jsme
se potýkali s nedostatkem hráčů z důvodu různých absencí a ani úvodní jarní mistrovský zápas
se bez nich bohužel neobešel.

Do Žamberka jsme odjížděli  pouze s 12ti  hráči  a to je dost  málo na nějaké případné korekce
během  zápasu.  I tak  byla  úvodní  jedenáctka  dost  kvalitní  na to  abychom  soupeře  pořádně
potrápili. Hned od začátku bylo zřejmé, že mají hráči chuť a hlavně záložní řada přehrávala tu
soupeřovu, takže se úvodních 30 minut pomalu nedostal za polovinu. Bohužel se nám ze slibných
brankových příležitostí, hlavně v úvodu utkání nepodařila vstřelit uklidňující branka a koncem
poločasu  už  tlak  nebyl  tak  velký.  Po  návratu  z kabin  se na obrazu  hry nic  nezměnilo.  Naše
mužstvo bylo jasně lepší a zlepšila se i křídelní hra, kdy hlavně mladý Kovář z pozice pravého
beka  svými  častými  výpady  a centry  do šestnáctky  hojně  zaměstnával  defenzivu  domácích.
Bohužel, ani z těchto slibných akcí se nám nepodařilo vsítit branku a když potom ani nájezd dva
na jednoho neskončil v síti, museli jsme vzít remízu 0: 0. Na pokutové kopy jsme prohráli 3: 4
a odjížděli z Žamberka s jedním bodem s pocitem, že jsme tady 2 ztratili.

Byl to jeden ze zápasů, kdy jak se říká, kdybychom hráli ještě dalších 90minut, tak gól nedáme.
Ale i takové zápasy jsou a když zlepšíme koncovku, tak doufám, že přijdou i ty góly. Byl bych
rád,  kdyby tomu bylo už v příštím domácím zápase proti  Rybníku, kterému máme co vracet
a na který vás všechny srdečně zvu.



M e d a i l o n y  h r á č ů
Jan  ŠTĚPÁN – Honza začínal s fotbalem jako žák v Sokolu Morašice, ve kterém
pokračoval  i v dorosteneckém  věku.  Tam  si  ho  všimli  skauti  z Litomyšle  a protože
z Morašic není do Litomyšle daleko, nebránilo nic v tom nastartovat fotbalovou kariéru
v KP  dorostu  Jiskry  Litomyšl.  A  protože  byl  natolik  šikovný,  padl  do oka  tehdy
hrajícímu trenérovi A mužstva Jiskry Litomyšl Vaškovi Kárníkovi a i jako takto mladý
hráč  dostával  šanci  v prvním  mužstvu  Litomyšle  v Krajském  přeboru.  Nicméně  byl
pořád ještě dorostenec a lákavá nabídka z vyšší soutěže na sebe nenechala dlouho čekat.
Tím oddílem,  který  projevil  zájem byla  další  "Jiskra"  v jeho  fotbalovém životě  a to

tentokrát Jiskra Ústí nad Orlicí, jejíž dorost kopal v tu dobu Divizi. Jelikož byl ale stále hráčem Morašic,
vrátil se ještě jako dorostenec do mateřského oddílu a tam asi rok hájil barvy Sokola Morašice v 1. A třídě.
Když  se ve svých  28  letech  se domluvil  s FK  Česká  Třebová,  že jí  vypomůže,  netušil  že to  bude
na dlouhých 8 let. Za tyto roky projevoval svůj talent hlavně v obranné řadě, zvláště pak na pozici stopera,
kde vynikal výbornou organizací hry, přehledem, ale ač nevysoký výbornou hrou hlavou. Bohužel vlivem
zranění kolene musel předčasně ukončit fotbalovou kariéru. Jsme rádi, že nám tak zkušený hráč vypomůže
v některých zápasech, kdy nám chybí třeba Pavel Petr, který má ještě povinnosti jako hl.trenér dorostu FK
Česká Třebová. Honzo velký dík za pomoc a doufám, že pokud koleno dovolí, tak nebude pomocí poslední..

Lukáš  ROUŠAR -  S fotbalem začínal jako šestiletý v České Třebové a protože v
15ti letech odešel studovat do Chrudimi, bylo nasnadě, že bude i jeho fotbalová kariéra
pokračovat  právě  tam.  Už  prostý  fakt,  že pravidelně  nastupoval  v  Chrudimském
prvoligovém dorostu ukazuje na jeho talent, který postupně rozvíjel. Nastupoval nejčastěji
v záložní řadě, kde se mohl naplno projevit  jeho cit pro míč a technická vyspělost, ale
nedělalo mu problém zaskočit i v obraně. Po dvouletém hostování v Chrudimi se vrací
zpět do České Třebové, aby si zahrál Divizi a poté Krajský přebor převážně jako záložník,

ale občas i v útoku. Ve svých 23ti letech přestupuje do Jiskry Ústí nad Orlicí, kde stejně jako ve Třebové
nastupuje hlavně na pozici tvořivého záložníka, ale také jako nebezpečný útočník s tvrdou a přesnou střelou
a citem pro zakončení. I v současné době je Lukáš stále hráčem Ústecko-Orlické Jiskry. V jeho 30ti letech
ale bohužel jeho fotbalovou kariéru přibrzdilo zranění kolene a musel na operaci. Rok po operaci se ještě
zkoušel  vrátit  do velkého  fotbalu  když  hostoval  v  České  Třebové,  ale  po půl  roce  se bohužel  zranění
obnovilo a musel na další operaci. I když operace dopadla dobře, tak po každé větší zátěži potřebuje delší
čas na rekonvalescenci a to se bohužel s velkým fotbalem neslučuje. Protože vím jak kvalitní je to hráč, byl
jsem rád, že kývl na moji nabídku hostovat za Sokol Němčice. Bohužel díky svým problémům s kolenem
nemohl absolvovat víc zápasů, ale i v těch pár ve kterých nastoupil byl vždy posilou.
Nezbývá než ti popřát Lukáši hlavně zdraví a ještě hodně fotbalových minut..třeba i v našem dresu:-)

Klub Z V R P S B

1. TJ Sokol Těchonín 15 12 0 3 48:20 37

2. Fotbal Žichlínek 15 12 0 3 44:19 35

3. 1. FC Žamberk B 15 10 0 5 48:22 29

4. TJ Sokol Němčice 15 10 0 5 37:29 29

5. FK Dolní Dobrouč 15 8 0 7 35:29 25

6. TJ Sokol Rybník 15 8 0 7 24:27 24

7. TJ Sokol Tatenice 15 7 0 8 26:25 22

8. TJ Spartak Brandýs nad Orlicí o.s. 15 7 0 8 27:30 22

9. FK Kerhartice 15 7 0 9 31:42 21

10. TJ Sokol Boříkovice 15 7 0 9 21:33 18

11. FK Gufero Mistrovice 15 5 0 10 19:38 15

12. FC Jiskra 2008 B 15 4 0 11 39:46 14

13. TJ Sopotnice 15 5 0 10 33:54 14

14. TJ Sokol Rudoltice 15 4 0 11 28:46 13

MUŽI – tabulka po 15 zápasech

Střelci
Daniel Rufer 7

David Adamec 5

Jaroslav Macko 5

Rostislav Borek 5

Roman Kopecký 4

Ondřej Hurt 4

Jiří Pánik 2

Karel Bočkaj 1

Michal Šindelář 1

Miloš Čikl 1

Martin Maco 1

Ondřej Kovář 1



Obecní úřad Němčice


